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Вступ. Акне (Acne vulgaris) - поширене шкірне захворювання, 

розповсюдженість якого становить 85% серед людей у віці від 12 до 25 років. 

Основними ускладненнями акне є рубцювання та психосоціальний стрес, який 

зберігається тривалий час після зникнення активних уражень [1]. Психологічні 

та соціальні наслідки акне викликають величезне занепокоєння, особливо тому, 

що акне вражає підлітків у вирішальний період, коли вони формують свою 

особистість [2-3]. Такі пацієнти більш схильні до депресії та тривоги. Акне 

може призвести до соціальної відстороненості, внаслідок чого пацієнти часто 

можуть уникати публічних заходів, відчувати дискомфорт під час навчання або 

на роботі через свій зовнішній вигляд [4]. 

Мета роботи. Метою даної роботи є оцінка впливу акне на різні 

психосоціальні сфери та якість повсякденного життя пацієнтів. 

Матеріали та методи дослідження: За допомогою опитувальників з 

використанням шкали APSEA (Аssessment of the psychological and social effects 

of acne) та індексу DLQI (Dermatology Life Quality Index) було проведено 

дослідження якості життя людей з акне [5]. APSEA - анкета психологічного та 

соціального впливу дії вугрів містить 15 запитань. З них перша частина - 6 

запитань мають 4 варіанти відповіді з 1 правильною, за відповідь начисляється 

0, 3, 6, 9 балів. Друга частина - 9 запитань оцінюються за шкалою від 0 до 10. 

Максимальна кількість балів за анкету - 144, мінімальна - 0. Чим більша 
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кількість балів у сумі, тим більше акне порушує якість повсякденного життя 

пацієнта. Опитувальник DLQI - дерматологічний індекс якості життя містить у 

собі 10 запитань з оцінкою таких показників як: щоденна активність, симптоми 

та самопочуття, навчання та робота, дозвілля, особисті стосунки та лікування. 

Максимальне число за тест яке можна отримати - 30 балів, якщо менша 

кількість, то пацієнт має гіршу якість життя [6-7]. 

Результати та обговорення. Під час дослідження нами було опитано 20 

пацієнтів (віком від 21-26 років), із них - 10 чоловічої статі та 10 жіночої. За 

результатами проведеного анкетування APSEA середній бал склав 64,2. Чимала 

кількість балів була досягнута завдяки показникам, які безпосередньо пов’язані 

з тривожністю, збентеженістю, почуттям ніяковості, сором’язливості, 

невпевненості у собі, безпорадності. За індексом DLQI, середнє значення 

становить 11,8, що вказує на дуже великий ефект на повсякденне життя 

людини. 

Висновки. Дане дослідження дало змогу з’ясувати, що акне на обличчі 

значно впливає на якість життя пацієнтів, адже більшість з них страждають від 

низької самооцінки та соціальної замкнутості. Нами було виявлено значущу 

кореляцію між тяжкістю акне та якістю життя. Тому лікарі та інші медичні 

працівники повинні звертати увагу на психосоціальний аспект під час 

лікування пацієнтів з акне. Оскільки акне є дуже поширеною проблемою в 

суспільстві, необхідні подальші дослідження з використанням більшої вибірки, 

що представляє загальну популяцію, щоб визначити масштаб проблеми серед 

хворих на акне. 
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